

务副书记吴明月,副书记许建鹏,副书记、纪工委书记陈云鹏等班子成员以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉,认真谋划、精心组织主题党日活动,同心协力加强组织指导,全程参加主题党日活动。为推进活动有序进行,工委切实把活动项目化、项目清单化、清单具体化,做到定人、定责、定时,压紧压实主体责任。多次召开书记会议和领导小组工作会议,研究制定工作方案,采取了一系列的措施,及时研究解决筹备工作中存在的问题。

6月30日晚,工委在省委党校举办主题党日活动,省直机关、驻琼机关单位党员代表400余人参加活动。此次主题党日活动不仅取得了良好的政治效果,也产生了深远的社会影响。多家主流媒体开设专栏持续跟踪报道活动情况,达到了预期效果。

宣讲生动精彩 凝聚团结奋斗正能量

多年来,工委始终把宣讲先进典型事迹作为宣传思想工作的重中之重,从机制建设破题,从精准落地发力,推动典型宣传出新出彩、走实走心,唱响了新时代英雄赞歌,营造了崇德向善的浓厚氛围,为加快建设具有世界影响力的中国特色自贸港提供了强大的精神动力。

这次主题党日活动的宣讲人员从更新思想观念、转变工作作风、提升能力本领、提高工作质量、提升党纪学习教育实效等方面,谈如何在先进典型引领下,在本职工

作中勇当先锋、作好表率。许多党员在宣讲时从自身实际出发,对如何在本职工作中创新工作方法、破解难题等进行思考感悟。比如省委深改办一处一级主任科员李亮以《当好自贸港建设的排头兵》为题,讲述自己全程参与封关运作三张清单压力测试工作、深耕自贸港核心政策制度的感悟;省委金融办自贸金融发展处二级调研员黄慧结合自己参加省农信社统一法人改革工作的经历,从如何发挥党支部战斗堡垒作用、牢牢守住不发生系统性金融风险底线等方面谈了切身感受;省公安厅出入境管理局签证科三级警长方学芳,声情并茂地讲述签证科党员干部扛起“实现人员进出自由便利”使命担当的实践探索;省住建厅一级主任科员肖云旭讲述了该厅总工程师孙淑华推



省检察院第一检察部副主任徐贺讲述为自贸港建设扛起检察担当的故事

进工程项目审批制度改革的故事……宣讲人员以真情实感打动人,以身边榜样激励人,生动诠释了省直机关党员干部忠诚于党、勇挑重担,敢打硬仗、筑梦自贸港的精神。

先进典型示范引领 齐心协力建功自贸港

使命呼唤新担当,榜样引领新时代。工委以开展主题党日活动为切入点,强化先进典型示范引领,推动省直机关党纪学习教育走深走实,推进海南自贸港高质量发展。以强化理论学习指导发展实践,以深化调查研究推动解决发展难题。工委认真贯彻落实《中共海南省委关于坚持以党建引领海南自由贸易港建设的意见》等“1+2+7”系列文件,精心打造机关党建工作品牌,深入开展“争创模范机关示范点”活动,持续办好省直机关“椰树杯”党建创新引领工作创优案例征集活动,引导党员干部以先进典型为榜样,将党纪学习教育的理论收获转化为严明纪律、改进作风、优化服务、推动工作的实际行动。着力构建目标、平台、项目、政策、改革、机制、督查考核“七要件”工作闭环运作体系,聚焦机关党建重点任务和突出问题,逐类逐项进行细化分解,明确存在问题、落实措施和完成时限,以项目式推进、清单化管理、全链条闭环式抓好重点工作落实。大力推动基层党组织全面进步全面过硬,深化巩固党支部标准化规范化建设成果,探索打造机关“四强”党支部样板,推动机关党支部建设提质增效。开展